

EXAMPLES of Corrections of ERRORS in COMPLETED Marriage Entries.

1. (a) Discrepancy between Col. 2 and the Signature of the Man, and (b) omission of the Condition of the Woman. Corrected by the Successor to the Clergyman who registered the Marriage.

1917. Marriage solemnized at *the Parish Church, in the Parish of St. George, Hanover Square, in the County of London.*

Cols. :-	1	2	3	4	5	6	7	8
No.	When Married.	Name and Surname.	Age.	Condition.	Rank or Profession.	Residence at the time of Marriage.	Father's Name and Surname.	Rank or Profession of Father.
73	<i>Fifth</i> <i>January,</i> <i>1917</i>	<i>Lionel Brandon</i> <i>Hetty Maud Grindlay</i>	<i>47</i> <i>years</i> <i>23</i> <i>years</i>	<i>Widower</i>	<i>Civil Engineer</i>	<i>Charing Cross Hotel, Strand</i> <i>75, Cork Street, W.</i>	<i>Edward Brandon</i> <i>(deceased)</i> <i>Thomas Grindlay</i>	<i>Merchant</i> <i>Solicitor</i>

Married in the *Parish Church*, according to the Rites and Ceremonies of the *Established Church*, by Licence, *L. H. Brandon* or after *James Brandon*, by me, *EDWARD YOUNG, Rector.*
 This Marriage was solemnized between us, *H. M. Grindlay* in the Presence of us, *Thomas Grindlay*

In Entry No. 73, Col. 2, for "*Lionel Brandon*" read "*Lionel Harry Brandon*," and in Col. 4 below "*Widower*" read "*Spinster*." Corrected on the 16th April, 1917, by me, *James Richardson Rector.*

In the presence of *L. H. Brandon*, *H. M. Grindlay*. The Parties Married.

2. Error in Surname of the Man and of his Father and in the Man's Signature, discovered by Birth Certificate; the Parties Married having left the neighbourhood, but having requested a Correction the Correction is made by the Clergyman in the presence of the Superintendent Registrar and two Witnesses, one of whom was the Man's Brother, the other having been present at the Marriage.

1917. Marriage solemnized at *the Parish Church, in the Parish of Dorking, in the County of Surrey.*

Cols. :-	1	2	3	4	5	6	7	8
No.	When Married.	Name and Surname.	Age.	Condition.	Rank or Profession.	Residence at the time of Marriage.	Father's Name and Surname.	Rank or Profession of Father.
32	<i>Seventeenth</i> <i>January,</i> <i>1917</i>	<i>Henry Harker</i> <i>Margaret Dawson</i>	<i>37</i> <i>years</i> <i>29</i> <i>years</i>	<i>Bachelor</i> <i>Widow</i>	<i>Builder</i>	<i>6, Epsom Road, Croydon</i> <i>Holmwood, Dorking</i>	<i>Charles Harker</i> <i>(deceased)</i> <i>James Martin</i>	<i>Timber Merchant</i> <i>Farmer</i>

Married in the *Parish Church* according to the Rites and Ceremonies of the *Established Church*, by *W. J. Thompson* or after *Damus*, by me, *MONTAGU CURTIS, Vicar.*
 This Marriage was solemnized between us, *Mary Dawson* in the Presence of us, *Robert Martin*

In Entry No. 32, Col. 2 and 7, and in the attestation, for "*Harker*" read "*Harcourt*." Corrected on the 6th February, 1918, by me, *Montagu Curtis, Vicar.*

In the presence of *Richard Brown*, Superintendent Registrar. *Robert Martin*, *Thomas Harcourt*. Witnesses.

3. The Man, of Illegitimate Birth, having been married in his reputed Name—that of his Putative Father—afterwards wished to have his true Name inserted in the entry.

1917. Marriage solemnized at *St. Nicholas Church, in the Parish of Liverpool, in the County of Liverpool.*

Cols. :-	1	2	3	4	5	6	7	8
No.	When Married.	Name and Surname.	Age.	Condition.	Rank or Profession.	Residence at the time of Marriage.	Father's Name and Surname.	Rank or Profession of Father.
36	<i>Twelfth</i> <i>February</i> <i>1917</i>	<i>Richard Wilson</i> <i>Emma Murray</i>	<i>28</i> <i>years</i> <i>25</i> <i>years</i>	<i>Bachelor</i> <i>Spinster</i>	<i>Ship's Steward</i> <i>Dress Maker</i>	<i>32, Clayton Street, Liverpool</i> <i>96, Vauxhall Road, Liverpool</i>	<i>Patrick Murray</i>	<i>Railway Guard</i>

Married in the *St. Nicholas Church*, according to the Rites and Ceremonies of the *Established Church*, by *on Superintendent Registrar's Certificate* or after *WILLIAM CRANFIELD, Curate.*
 This Marriage was solemnized between us, *Richard Wilson** in the Presence of us, *Emma Murray* + The Mark of *Edward Jackson*

In Entry No. 36, Col. 2 for "*Wilson*" read "*Hanley*," otherwise "*Wilson*." Corrected on the 16th December, 1917, by me, *William Cranfield Curate.*

In the presence of *Richard Hanley*, *Emma Hanley*. The Parties Married.

* The Man's Signature requires no correction, as it was his usual Signature at the time of the Marriage.

REGISTER OF MARRIAGES,

Pursuant to Act 6 & 7 GULIELMI IV., Cap. 86.

Name of Church Darenth
 County of Kent.

No. 2



LONDON:
 PRINTED BY AUTHORITY OF THE REGISTRAR-GENERAL,
 FOR HIS MAJESTY'S STATIONERY OFFICE,
 BY WATERLOW & SONS LIMITED, LONDON WALL, LONDON, E.C.

1921.

289676—Wt. 2203/N—500 Bks.—7—1921.